

## Σουλτς: Σύντομα λύση του Κυπριακού - Η ΕΕ να βοηθήσει και οικονομικά

**Ο** Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, Μάρτιν Σουλτς δήλωσε προς η προσπάθεια για λύση του Κυπριακού πρέπει να ολοκληρωθεί το συντομότερο δυνατό, και πως η ΕΕ πρέπει να συμμετάσχει και οικονομικά στην επανένωση της Κύπρου. «Διαπίστωση στην Άγκυρα για πρώτη φορά μια ειλικρινή διάθεση για την επίλυση του Κυπριακού μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας», είπε, μετά την πρόσφατη επίσκεψή του στην Άγκυρα, σε συνέντευξή του στην σαββατιάτικη έκδοση της γερμανικής εφημερίδας Rheinische Post, σύμφωνα με το ΑΠΕ.

Διαπίστωσε επίσης, όπως αναφέρεται, «ότι οι διαπραγματευτές των δύο πλευρών και του ΟΗΕ εκφράζονται με αισιοδοξία στο θέμα της επανένωσης».

Επομένως, διαγράφεται μια σημαντική εξέλιξη τώρα, η οποία πρέπει να ολοκληρωθεί τα συντομότερο δυνατό, ανέφερε.

«Η λύση του Κυπριακού θα ήταν ένα καταπληκτικό μήνυμα σε μια εποχή δύσκολων ευρωπαϊκών κρίσεων», πρόσθεσε ο Μάρτιν Σουλτς, και κάλεσε την Ευρωπαϊ-



κή Ένωση να βοηθήσει και οικονομικά.

«Στο τέλος η ΕΕ πρέπει να αναγνωρίσει και να φροντίσει το πώς θα συμμετάσχει και οικονομικά στην επανένωση της Κύπρου λ.χ. πώς θα πρέπει να αποζημιωθούν οι περιουσίες που απαλλοτριώθηκαν (εννοεί στα κατεχόμενα)», συμπλήρωσε.

## Επεισοδιακή σύλληψη 32χρονου που τα έβαλε με αστυνομικούς

Σύλληψη 32χρονου για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης και αντίσταση κατά τη νόμιμη σύλληψη στην Πάφο. Στη σύλληψη ενός 32χρονου προχώρησε η Αστυνομία στην Πάφο για υπόθεση οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης, πρόκληση ανησυχίας και αντίσταση κατά τη νόμιμη σύλληψη. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την Αστυνομία, την Κυριακή, γύρω στις 2.30 πμ κατά τη διάρκεια τροχομη-

κού ελέγχου, σε δρόμο στην Πάφο, μέλη της Τροχαίας Πάφου, ανέκοψαν για έλεγχο, αυτοκίνητο που οδηγούσε 32χρονος κάτοικος Πάφου.

Ο 32χρονος υποβλήθηκε σε προκαταρκτικό έλεγχο αλκοόλης, με ένδειξη 122μg% αντί 22μg%, ενώ στη συνέχεια, δεν έδωσε ικανοποιητικό δείγμα εκπνοής για διενέργεια τελικής εξέτασης αλκοόλης.

Όταν οι αστυνομικοί, τον ενημέρω-

σαν ότι για το αδίκημα της οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης, θα διωχθεί ποινικά και ότι το αυτοκίνητο του θα έπρεπε να μεταφερθεί για φύλαξη σε Αστυνομικό Σταθμό, ο 32χρονος αντέδρασε φωνάζοντας και προκαλώντας ανησυχία.

Αποτέλεσμα ήταν να συλληφθεί για το αυτόφωρο αδίκημα της πρόκλησης ανησυχίας και να τεθεί υπό κράτηση.

## Υπό κράτηση 27χρονος για εμπρησμό αυτοκινήτου 23χρονης

Υπό τετραήμερη κράτηση τέθηκε σήμερα 27χρονος από τη Πάφο σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση εμπρησμού αυτοκινήτου, το οποίο ανήκει σε 23χρονη έξω από νυχτερινό κέντρο. Η φωτιά στο αυτοκίνητο ξέσπασε λίγο πριν τις 4 τα ξημερώματα της Κυριακής, έξω από νυχτερινό κέντρο στην Κάτω Πάφο.

Στην περιοχή προκλήθηκε μεγάλη αναστάτωση, ενώ υπάλληλοι και θαμώνες του κέντρου κατάφεραν να σβήσουν τη φωτιά με διάφορα μέσα που διέθεταν προτού επεκταθεί και σε διπλανά οχήματα.

Από εξετάσεις που διενήργησαν μέλη του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Πάφου και η Πυροσβεστική Υπηρεσία, διαφάνηκε ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα.

Το όχημα το οποίο υπέστη εκτεταμένες ζημιές ανήκει σε 23χρονη που διασκέδαζε στο νυχτερινό κέντρο.

Η Αστυνομία, ύστερα από μαρτυρία που εξασφάλισε, προχώρησε στην σύλληψη 27χρονου ο οποίος φαίνεται να είχε προσωπικές διαφορές με την ιδιοκτήτρια.

Ανακρινόμενος προέβαλε κάποιους ισχυρισμούς οι οποίοι διερευνώνται.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,  
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σίδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138